COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’ANT

L’assemblée générale de l’ANT s’est tenue à la Brasserie L’Européen face à la gare de Lyon, le samedi 27 avril 2013, de 9 h 30 à midi.

RAPPORT MORAL


L’Association Nationale des Turfistes, fondée par Eric Hintermann,  existe maintenant depuis 1996. Depuis notre précédente assemblée générale, des rencontres importantes ont eu lieu, donnant l’occasion à l’ANT de défendre au plus haut niveau des responsabilités hippiques les intérêts des turfistes.

Notons, en particulier, la rencontre avec M. Bélinguier, le président de France Galop ; la rencontre avec M. Le Foll, ministre de l’agriculture ; la rencontre avec M. Giletta, le directeur de la communication de France Galop. N’oublions pas la « journée des turfistes », à Vincennes, où un stand installé dans le grand hall, une grande banderole placée au début de la ligne droite, et une récompense décernée au vainqueur du prix de l’ANT, ont mis en valeur notre association.

Que les turfistes qui souhaitent poser des questions ou faire des remarques premièrement sur les champs de courses, deuxièmement sur les jeux et les rapports, n’hésitent pas à nous en faire part, nous transmettrons les premières d’entre elles à M. Giletta, le directeur de la communication de France Galop, quant aux deuxièmes, nous serons heureux de prendre rendez-vous avec les spécialistes des jeux du PMU.

Le rapport moral est adopté.

RAPPORT FINANCIER


Max Popiacki rappelle quelques principes fondamentaux de notre association, en particulier son indépendance absolue et le bénévolat de ses membres.


Les frais sont surtout ceux de la domiciliation ; il y a aussi les timbres, les photocopies, les cartes d’adhérents. Le solde en fin d’année 2012 est largement positif.


Le rapport financier est adopté.

RENOUVELLEMENT DU BUREAU


Le bureau est renouvelé comme suit :

Eric HINTERMANN, président.

Max POPIACKI, vice-président.

Pierre JEANNENEY, trésorier.

Eric BLAISSE, secrétaire général.

Alain GENDREAU, Michel LEMOSOF, Pierre LACROUTS, Bernard BAROUCH, Ange GALION, membres.

ADHESIONS


On peut en proposer gratuitement pour la première année, au titre d’une « campagne d’adhésion exceptionnelle ».

DEBAT


Alain Gendreau défend l’idée que la concurrence entre les paris en ligne a été une bonne chose (cf. par exemple la mise en place des paris « flexi »).


Bernard Barouch a fait savoir qu’il souhaitait qu’on rencontre le ministère de l’intérieur (pour la police des jeux).

Ange Galion demande que le PMU fournisse un mode d’emploi pour que le turfiste puisse savoir comment se débrouiller quand il y a un incident avec une borne de jeu automatique.


M. Favre souhaite évoquer les méthodes de jeu qui sont proposées aux turfistes, et fera part de ses remarques dans une prochaine lettre aux adhérents.


Julien Fonseque propose que notre site prenne place dans les réseaux sociaux pour mieux renouveler le public de notre association.

MOTIONS


Régularité des courses

L’ANT demande que soit renforcée l’indépendance 

1 de la police des jeux ; 

2 des commissaires et observateurs des courses ; 

3 des responsables de la lutte antidopage. 


Horaires  des réunions

L’ANT réitère son opposition aux horaires de courses propres à décourager les turfistes, en particulier lorsque le début de la réunion est fixé à midi ou aux alentours de midi, surtout lorsqu’il s’agit de réunions principales.


Geny-Courses

Le PMU et les sociétés de courses ont décidé, via le journal Geny-Courses, de se lancer dans la presse hippique et dans le pronostic, quitte à déstabiliser voire à mettre en péril la presse hippique déjà en proie, comme toute la presse, à de grosses difficultés.


Qui plus est, cette initiative se fait dans la plus grande opacité, et avec l’argent des turfistes. Les pertes de Geny-Infos et de ses filiales se montent à plus de sept millions d’euros pour les exercices 2010 et 2011, auxquels il faudra ajouter les pertes de l’exercice 2012 lorsqu’elles seront connues.


L’ANT demande que tous les chiffres et résultats de cet investissement soient révélés, et qu’un terme soit mis à cette expérience le plus tôt possible.


Hippodromes

L’ANT demande à France Galop, via son nouveau directeur de la communication, de se mettre à l’écoute des turfistes et d’établir un vrai dialogue avec eux, comme c’est déjà le cas avec les représentants du Cheval Français pour le trot.

Eric Blaisse, secrétaire général de l’ANT.
